

习近平主持“上海合作组织+”会议并发表重要讲话

(上接第一版)主席国客人士库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、马来西亚总理安瓦尔、越南总理范明政、印度尼西亚总统代表、联合国秘书长古特雷斯、上海合作组织常设机构负责人以及其他国际组织和多边机制负责人出席。

各方高度评价、积极支持习近平提出的全球治理倡议,认为全球

治理赤字扩大,可持续发展面临挑战,单边主义抬头,联合国权威和国际规则受到冲击,世界亟需更加有效的治理理念和治理体系。在纪念二战胜利和联合国成立80周年之际,中国提出全球治理倡议正当其时。全球治理倡议摒弃强权逻辑,支持联合国发挥核心作用,倡导共同发展、共同治理、共同受益,

为解决当今世界紧迫问题贡献了中国智慧和中国方案。上海合作组织践行“上海精神”的成功实践,充分证明不同国家之间完全可以相互尊重、相互信任、互利共赢,这为完善全球治理作出了表率。各方同意加强沟通和协调,密切贸易、投资、创新、工业、农业等领域合作,合力打击恐怖主义、贩毒、网络犯

罪,通过加强人文交流增进民心相通,进一步发挥上海合作组织的影响力,共同促进世界和平、发展、进步事业。

习近平和与会各方领导人对阿富汗当日凌晨发生强烈地震表示关切,向阿方表示慰问,祝愿阿富汗人民早日克服困难、重建家园。

蔡奇、王毅等参加上述活动。



9月1日,我市中小学迎来2025年秋季新学期开学日。告别悠长假期,学生们满怀憧憬踏入校园,沉寂许久的校园再次充满欢声笑语,处处洋溢着蓬勃朝气。

记者 刘华志 摄

爱与坚持照亮前行路

□记者 邱一帆 王吉城

“特别感谢父母、为我治疗的医疗机构,以及帮助我的所有人。”近日,2025届高考生康宇昊在朋友圈分享了一段记录自己半年多治病与生活经历的视频,视频中满是他重获新生的喜悦。这条视频让大家看到了这个少年在遭遇意外后,凭借坚韧意志与身边人的帮扶,走出伤病阴霾,顺利完成高考,书写出一段“涅槃重生”的青春故事。

康宇昊曾是周口市第三高级中学的学生,是老师眼中的得力助手、同学心中的可靠伙伴。彼时的他,心中早已埋下一颗“参军报国”的种子。这颗种子的萌芽,源于爷爷参加抗美援朝的峥嵘往事。爷爷在战场上的热血经历,让“保家卫国”的信念在他心中悄然生根。他暗下决心:未来一定要穿上军装,为国防事业贡献一份力量。然而,命运的齿轮却在2024年12月9日悄然转向。当天,康宇昊在训练时意外受伤,突如

其来的伤病打乱了他紧张的高考备考节奏。

家人带着他先后到市中心医院、市中医院、郑大一附院等医疗机构接受治疗。那段日子里,输液、针灸、抽血成了他的家常便饭,每一次治疗都是对身体耐受度与意志韧性的双重考验。看到父母眼中藏不住的担忧,康宇昊咬牙告诉自己:“不能让爱我的人失望,我一定要好起来。”

经过一段时间的治疗,康宇昊迎来出院的日子。走出医院大门的那一刻,温暖的阳光洒在身上,压在心头许久的重担仿佛瞬间卸下,他的心情格外舒畅。即便如此,他也没有放松对身体的关注。2025年正月初四,当大家都沉浸在春节的团圆欢乐中时,康宇昊仍按时前往医院复查,只为确保康复进程稳步推进,不耽误后续的高考备考。

2025年4月,康宇昊遭遇了康复过程中的“低谷期”。长时间的治疗让他身心俱疲,身体的不适让他陷入深深的焦虑之中。“我那段时间

特别迷茫,看着身边的同学都在教室里全力备战高考,而我却还在与伤病抗争,连能不能正常走进考场都不确定。”回忆起当时的心情,康宇昊说。

在家人的建议下,康宇昊离开医院,到一个环境轻松的地方继续接受康复治疗。父母日复一日的陪伴、学校老师定期送来的复习资料、志愿者暖心的鼓励像一束束光,慢慢驱散了他心中的阴霾。

凭借这份坚持,他顺利走进2025年高考考场。考试结束后不久,他的身体基本恢复正常。当得知自己被广西一所高校录取时,康宇昊激动不已。所有的努力与付出,终于在这一刻有了圆满的回报。

这个暑假,康宇昊没有闲着,他主动报名参加护河志愿服务活动。在守护沙颍河的过程中,他亲身感受到了奉献的价值与生活的美好。

康宇昊将于9月7日收拾好行囊,踏上前往广西的求学路。面对同学们真诚的祝贺,他笑着回应:“谢谢大家一直以来的关心,我现在状态很好,特别期待在大学里开启全新的生活,努力追逐梦想。”

在康宇昊看来,拥有健康的身体就是最幸福的事。从意外受伤到涅槃重生,从焦虑迷茫到自信从容,这个少年用自己的经历,生动诠释了青春的力量——只要心怀希望、坚持不懈,再加上身边人的爱与支持,就没有跨不过的坎。

生活圈里的幸福事

用气要安全 杜绝“双气源”

生活中,不少家庭为图便利,选择同时使用管道燃气与瓶装液化气。殊不知,用户使用“双气源”,如同在自家厨房埋下一颗“定时炸弹”,存在极大的安全隐患。

“双气源”是指在同一用气场所同时使用两种燃气,或天然气与其他燃料,以及使用与气源不匹配的燃气具的情况。《河南省燃气管理条例》第三十五条明确规定:“燃气用户及相关单位和个人不得在同一房间使用

两种以上燃气气源。”国务院安全生产委员会专项整治方案也强调,对违规使用“双气源”的行为,将依法责令整改,情节严重者从严处罚。

“双气源”的危险远超想象。在有限的空间内,多种可燃气体共存,一旦发生燃气泄漏,便很可能引发连锁反应,导致危害呈几何倍数增长。不同气源的气味、密度存在差异,发生燃气泄漏时,用户无法及时准确判断泄漏气源种类,从而延误最佳

处置时机,进一步扩大危险范围。

若家中使用“双气源”,请用户务必立即移除闲置气源,仅保留单一合规气源。用户在购买燃气器具时,要优先确认产品标注的气源种类与家中气源种类完全一致,坚决不购买无明确气源标识的“通用型”器具,避

(魏峰洲)

免因器具不匹配引发安全问题。

燃气通万家,安全无小事。若您对气源选择、器具匹配有任何疑问,

或需要协助移除闲置气源,请您拨打当地燃气公司服务热线,由专业人员提供上门指导。

(魏峰洲)

燃气通万家,安全无小事。若您对气源选择、器具匹配有任何疑问,

或需要协助移除闲置气源,请您拨打当地燃气公司服务热线,由专业人员提供上门指导。

(魏峰洲)